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Úprava a doplnenie textu zápisnice 

 

 Dňa 21.06.2019 sa na Obecnom úrade v Lade konalo zasadnutie obecného 

zastupiteľstva, z ktorého bola spísaná zápisnica. Na základe námietky pani Doležalovej, ktorá 

pripomienkovala časť zápisnice v bode 13.2 Žiadosť o odvodnenie cesty pri rodinných 

domoch, bola zápisnica doplnená o text, ktorý navrhla pani Doležalová. 

 

Úprava bodu č. 13.2 Žiadosť o odvodnenie cesty pri rodinných domoch 

 

Starosta obce predložil poslancom žiadosť obyvateľov rodinných domov č. 20, 21, 301 a 309 

o odvodnenie cesty pri týchto rodinných domoch, ktorá je pri prívalových dažďoch zaplavená. 

Zároveň žiadajú o komplexné riešenie odvodnenia cesty vedúcej okolo týchto rodinných 

domov z dôvodu bezpečnosti, ochrany majetku obyvateľov obce ako aj o komplexnú 

rekonštrukciu odbočenia vrátane priepustu zo štátnej cesty III. triedy číslo 3434  na obecnú 

cestu okolo ich rodinných domov. Prílohu žiadosti tvorí fotodokumentácia a krátke video. 

Starosta ďalej informoval, že obec má  pozemky KN-E parc. 1286, 1287/2 v celkovej výmere 

152 m2  v prenájme od Slovenského pozemkového fondu za účelom prístupu na pozemky. Ing. 

S. Hric uviedol, že pozemky, ktoré majú občania smerom od Trnkova, od cintorína, sú všetky 

svahované smerom do Lady. V minulosti bol za pozemkami urobený rigol, ale keďže sa tam 

postavili nové rodinné domy, voda sa valí po poľnohospodárskej pôde a po ceste k spomínaným 

rodinným domom.  

Obyvatelia spomínaných rodinných domov žiadajú o akútne komplexné riešenie odvodnenia 

cesty vedúcej okolo už menovaných rodinných domov v Lade z dôvodu bezpečnosti, ale hlavne 

ochrany majetku obyvateľov obce (viď fotodokumentácia, video dokumentácia zo dňa 

4.6.2019) v súlade s územným plánom obce Lada, ako aj o komplexnú rekonštrukciu odbočenia 

vrátane priepustu zo štátnej cesty III. triedy číslo 3434 na obecnú cestu (parcely č. 2-1434/201, 

2-1287/2, 2-1287/1, 2-1286, 2-1285/5) okolo ich rodinných domov. 

Zároveň žiadajú o pravidelné prizývanie, ako aj o pravidelné informovanie k príprave celej 

akcie a hľadaní najvhodnejšieho najkomplexnejšieho udržateľného riešenia daného problému. 

Od obce žiadajú o zabezpečenie materiálu a techniky. 

Oni sú ochotní sa spolupodieľať svojou prácou na tejto akcii, ktorá bude prínosom pre 

obyvateľov obce v rámci ochrany majetku obyvateľov obce. 

Starosta obce navrhol, aby komisia na ochranu verejného poriadku urobila obhliadku miesta.  

Za účelom spoločného riešenia problému  navštívi Slovenský pozemkový fond a 

Poľnohospodárske družstvo Kapušany. 

 

 

 

 

 

 

Ján Katica 

         starosta obce  

 

 

 


